
ANÁLISIS CUALITATIVO ALUMNOS 2019-2020

TIPOLOGÍA NÚMERO DE ALUMNOS PORCENTAJE OBSERVACIONES

REPITEN COUNSELLING 17 49 % Casi el 50% de los alumnos atendidos este año fueron atendidos el año pasado y repiten en régimen semanal, 
quincenal o esporádico, habiendo sido conseguidos los objetivos propuestos en el 2016-2017 al 100%. 

FAMILIAS RE-
ESTRUCTURADAS

15 43 % 4 de cada 10 alumnos proviene de una familia re-estructurada.

FAMILIA DE ORIGEN 20 57 % Entre 5 y 6 alumnos conviven con su familia de origen, con padre y madre biológicos.

ADICCIÓN  ALCOHOLISMO-
DROGAS PATERNO (100%)

7 20 % 2 de cada 10 alumnos atendidos conviven en régimen general o esporádico con el padre biológico siendo éste 
adicto al alcohol fundamentalmente. No hay ningún caso de adicción materna.

BULLYING 8 23 % 2 de cada 10 alumnos sufren o han sufrido en algún momento de su vida acoso escolar.

CRISIS IDENTIDAD SEXUAL 4 11 % 1 de cada 10 alumnos atendidos han manifestado síntomas de crisis de identidad sexual.

RELIGIÓN 6 17 % Casi 2 de cada 10 alumnos atendidos son devotos de algún tipo de fe religiosa. 

PARANOIA 23 66 % Entre 6 y 7 alumnos se presentan por primera vez en sesión con un elevado grado de defensas obsesivo/
paranoides, 

PERFECCIONISMO 24 69 % Casi 7 de cada 10 alumnos sufre de perfeccionismo patológico.

PSICOMATIZACIÓN 19 54 % La mitad de los alumnos atendidos este ejercicio presentaban síntomas físicos de malestar general, migrañas, 
alteraciones alimentarias, dolor abdominal, etc..

TRASTORNO ALIMENTARIO 6 17 % Entre 1 y 2 alumnos de cada 10 atendidos este año, presentaban síntomas de trastorno alimentario.

PROMISCUIDAD 8 23 % 2 de cada 10 alumnos atendidos, presentaban conductas con un marcado estilo promiscuo.

BORDERLINE 18 51 % La mitad de los alumnos atendidos son perfiles de personalidad tipo borderline, aunque en su mayoría son 
rasgos y/o estilo de personalidad borderline.

ABUSO SEXUAL 6 17 % Entre 1 y 2 alumnas han sufrido algún tipo de abuso sexual, ellas mismas o como trauma transgeneracional. 

EMIGRANTE 12 34 % 3 de cada 10 alumnos atendidos han emigrado desde su país de origen a España, en su mayoría de 
Sudamérica.

PADRES EMIGRANTES 15 43 % 4 de cada 10 alumnos atendidos son hijos/as de padres que han emigrado a España desde su país de origen.

CONSUMO DE ALCOHOL-
DROGAS HABITUAL

9 26 % Entre 2 y 3 alumnos/as atendidos este año, han consumido alcohol o marihuana alguna vez o lo hacen en la 
actualidad. El 100% rebajan este consumo notablemente. Lo normal es que si no están dispuestos a dejar de 
consumir, abandonan la terapia por motu propio.
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